

## Z A P I S N I K

sa trinaeste zajedničke sjednice Skupštine opštine Banja Luka; pete sjednice Opštinskog vijeća i četvrte sjednice Vijeća radnih zajednica održanih 25.12.1967. godine.

Sjednica je počela sa radom u 8,00 sati u Vijećnici Doma kulture.

Predsjedava i rukovodi sjednicom predsjednik Skupštine opštine Babić Živko.

Zapisnik vodi radnik Skupštine opštine Alagić Ibro.

Sjednici prisustvuje po vijećima:

Opštinsko vijeće: prisutno 41 odbornik, odsutno 8 odbornika.

Nisu najavili izostanak: Kašljević Mirko, Pavičar Lazo, Pišteljić Dr. Dušan, Radman Fejo, Verem Ahmet, Vranješ Stojko, Vučić Vera i Salamić Ljubiša.

Vijeće radnih zajednica: prisutno 35, odbornika, odsutno 15 odbornika.

Nisu najavili odsustvo: Antić Mirko, Grbić Milan, Jajčević Ivica, Jankijević Viktor, Janković Dr. Vojislav, Mendić Vukašin, Firolić Meho, Fuljić Drago, Ruždić Teofik, i Živković Jovan.

Najavili su odsustvo: Balić Azra, Ibrahimbegović Ćamil, Kovačević Rade, Medojević Marko i Osmančević Sabahudin.

Zajedničkoj sjednici prisustvuje 76 odbornika, odsutno 23 odbornika.

Predsjedavajući je konstatovao da postoji kvalifikacioni kvorum za rad, te se prešlo na rad.

Na prijedlog predsjedavajućeg skinute su sa predloženog dnevnog reda tačka 2. Razmatranje Informacije o sadašnjem stanju i mogućnostima razvoja poljoprivredne proizvodnje na području opštine Banja Luka i tačka 7. Prijedlog odluke o ukidanju Opštinskog zdravstvenog investicionog fonda. Kao naknadni dnevni red predloženi su rješenja i zaključci, iz imovinsko pravne oblasti. Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen:

## D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga rebalansa budžeta Opštine Banja Luka za 1967. godinu.

2. Prijedlog Odluke o izgradnji objekata građana i građansko pravnih lica.

3. Prijedlog Odluke o dijelu sredstava koji se izdvajaju iz Fonda zajedničke potrošnje za pokrivanje razlike u stanarini u 1968. godini.

4. Prijedlog Rješenja o stavljanju van upotrebe groblja na području grada Banja Luka.

5. a) Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja,  
b) Prijedlog Odluke o saobraćaju.

6. Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju u periodu od 1.1. do 31.3.1968. godine.

7. Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti na privremene finansijske planove fondova opštine Banja Luka.

8. Prijedlog rješenja o korištenju sredstava rezervnog fonda opštine Banja Luka.

9. Prijedlog rješenja o zaduženju opštine Banja Luka.

10. Prijedlog rješenja o imenovanju predstavnika Skupštine opštine Banja Luka u organe upravljanja odredjenih radnih organizacija.

11. Izvještaj delegacije opštine Banja Luka o posjeti švedskom gradu Vesteros.

12. Prijedlog rješenja o dopuni rješenja o imenovanju članova konkursnih komisija za raspisivanje i sprovođenje konkursa za imenovanje direktora odredjenih radnih organizacija.

13. Prijedlog rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko pravnih poslova:

a) Prijedlog rješenja o dodjeli nacionalizovanog građevinskog neizgradjenog zemljišta Stambenom preduzeću u Ulici Franje Kluzza, radi izgradnje stambene zgrade;

b) Prijedlog zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici braće Podgornika radi izgradnje hladnjače;

c) Predlog zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Gundulića, radi izgradnje stambene zgrade;

d) Nacrt rješenja o davanju na korištenje nepokretnosti u društvenoj svojini bez naknade u KO Banja Luka Fabrici celuloze i viskoze Banja Luka;

e) Nacrt zaključka o davanju na korištenje građevinskog neizgradjenog zemljišta u društvenoj svojini GP "Krajina" Banja Luka u KO Banja Luka;

f) Nacrt zaključka o dozvoli prodaje poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini u KO Madjir, Jajčević Vlatku iz sela Madjir;

g) Nacrt rješenja o izmjeni rješenja NOO Banja Luka, broj: PK-1212/1 od 30.5.1960. godine o dodjeli nacionalizovanog građevinskog zemljišta Kobašlić rođj. Muhsinović Safeti i Kobašlić (Selima) Rizaku iz Banja Luke;

h) Zaključka o administrativnom prenosu zemljišta u društvenoj svojini sa ŠPF Banja Luka na stambenu zadrugu Banja Luka;

i) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka, br. 108/53 od 24. 1. 1954. godine;

j) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka br. 107/53 od 24.1.1954. godine.

k) Prijedlog zaključka o dozvoli prodaje stambene zgrade u društvenoj svojini u ulici Rudarska br. 57 Halimić Danijalu.

Nije bilo primjedbi na zapisnik sa prošle sjednice.

#### Ad. 1.

Razmatranje prijedloga rebalansa budžeta opštine Banja Luka za 1967. godinu - Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu - Prijedlog Odluke o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. godini i 1968. godini.

Izvjestici su načelnik Sekretarijata Skupštine Kuzmanović Rajko i načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet.

Načelnik Sekretarijata Skupštine Kuzmanović Rajko upoznao je odbornike sa rezultatima zborova birača. Služba je primila 61 zapisnik sa zborova birača. Od 98 održano je 61 zbor birača, a 22 nisu uspjela dok za 16 nisu dobijeni podatci blagovremeno. Mogu da primjetim da je dostava zborova održano i postoji kvalifikovana većina. Vrijedno je primjetiti da nema bitnih izmjena. Svega 8 zborova birača je tražilo izmjene i većinom se traže investicije za elektrifikaciju. (Gornja Vrbanja, Česma, Gornji Šargovac) ili za vodu - (Gornja Ivanjska, Karalići). "Borik" je tražio asfaltiranje ulica. 3 zbora su tražila da se od "Borca" skine jedan dio, odnosno da se vidi da li je opravdano "Borcu" dati novac.

Predsjednik, Babić Živko: "Koordinaciono tijelo je razmotrilo primjedbe zborova birača i zaključilo da se da isti prijedlog rebalansa. Neke primjedbe su objektivno neizvodljive, tehnički se ne mogu izvesti. Ovo o "Borcu" mi smo prodiskutovali, dali smo tih 6 miliona. Vidimo da nema mnogo primjedbi zborova. Neke se stvari

i ne mogu izmijeniti. Sve ćemo to raspraviti u diskusiji o budžetu. Jedan broj zborova birača nije uspio. Vidjećemo zašto. Bilo je i propusta. Za sve zborove nemamo podataka.

Odbornik Ivanić Jovo ističe da je zbor birača Rosulje I imao primjedbu na stavku 53, Radio stanica, jer nema obrazloženje za 11 miliona.

Načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet: "To je samo zahtjev na 11 miliona".

Odbornik Koprivica Boško: "Mi smo u Vrbanji izvršili radove na elektrifikaciji, uradili smo na veresiju da imamo struju za Novu godinu. Treba nam još 1 milion dinara. Mjesna zajednica je dala milion, a građani ostalo. Ako se može naći mogućnost da dobijemo taj milion dinara i struju za Novu godinu.

Predsjednik Babić Živko: "Ovdje piše da Radio-stanici nije udovoljeno po zahtjevu. Za struju će reći stručne službe.

Načelnik Sekretarijata za upravno-pravne poslove Alija Litrić: "Program za elektrifikaciju sela iz fonda na oslobođenu kamatu na poslovni fond treba da izradi Električno preduzeće. Jedan program je vraćen. Novi treba da bude gotov u januaru.

Odbornik Koprivica Boško: "Mi imamo za elektrifikaciju dug od 1 milion.

Odbornik Višekruna Vaso: "Pametno ste vi iz Vrbanje to uradili. Zadužili se da prisilite SO da vam tako riješi problem. Tako ćemo i mi u Boriku raditi u buduće.

Odbornik Plavčić Milorađ, kaže da su i oni mogli reći: "Izradili smo plan od 20 miliona, imamo 4 zadužićemo se. Ne valja da se elektrifikacija radi bez para.

Odbornik Šolaja Jefto: "Mi imamo da elektrificiramo Pavlovac. Kod preduzeća ima mnogo zahtjeva. Ne može se raditi na teret SO.

Odbornik Filipović Safet: "Drugovi iz Vrbanje nisu dobro prestupili. Ko ih je ovlastio da se troši i zadužuju? Treba pozdraviti elan za elektrifikaciju, ali zamjeriti im zaduživanje.

Odbornik Midžić Zlatko ističe da postavke treba da su jasne. Treba da osudjujemo sve ono što nije u skladu s našim postavkama.

Odbornik Markić Anto. Predlaže da se prekine diskusija o "Borcu" i Vrbanji i da se glasa.

Odbornik Bilić Ilija: "Trebalo da vidimo o čemu se radi i ne slažem se da se jednim aršinom mjere stvari. 2 zaseoka Vrbanje i Česma uložili su po predračunu 8 miliona, nastupilo je postupljenje fali milion. Izuzmimo ovaj slučaj. Izgrađeno je 23 km. niskonaponske mreže, 3 transformatora sve bez SC. Nije to malo!

Odbornik Višekruna Vaso: "Svi su se zadužili unaprijed, i stavili nas pred svršen čin. "Borac" se zadužio unaprijed.

Predsjednik Babić Živko: "Šta smo napravili svršenim činom? Stavljate sve pod sumnju, moralno i politički diskvalifikujete SC. Riječ je o računima koji stižu za bolničke troškove, javna rasvjeta je potrošila više nego smo planirali. Nećemo valjda da nam ulice budu u mraku. Sve se ovdje može brisati! Može se i bolji rebalans napraviti ali nema ovdje ničeg nepoštenog.

Odbornik Cerić Osman: "Protiv sam da se stvaraju obaveze. Jasno mi je da se rashodi i prihodi ne mogu planirati pa dolazi do rebalansa. Najbolnije je da se prema obavezama jednako odnosimo. Predložio bih da se taj milion da".

Odbornik Zec Marko predlaže da se taj milion da. Nešto se mora rizikovati i uraditi na veresiju. I država se zadužuje.

Odbornik Petković Bojan: "Obaveza je već stvorena od ranije. Predlaže da se dogodine likvidira od sredstava mjesnog samodoprinosu. Rješenje za "Borik" se čeka, i ne bi podržao diskusiju o Boriku i ja sam stanovnik Borika. Tražimo koliko možemo.

Odbornik Koprivica Boško: "U zapisniku sa zбора birača je prijedlog odakle da se skine taj milion.

Predsjednik Babić Živko: "Ako se SC odluči da dodjeli taj milion onda će službe naći rješenje.

Odbornik Flavčić Milorad: "Može li taj milion da se da kako iz mjesnog samodoprinosu?"

Odbornik Popović Milorad: "Ja sam za principe. Ovo ne spada u rebalans. Mi možemo tražiti da se Vrbanji da električno svjetlo za Novu godinu. Ovo je stavljanje pred svršen čin. Što se tiče "Borika" to je naša obaveza. Ne bi trebalo tako diskutovati.

Predsjednik Babić Živko: "Potrebna su dva glasanja, prvo da li se SC u principu slaže za to i drugo da se zna gdje da se skine taj milion.

Odbornik Anušić Joso, predlaže da se od Mjesne zajednice posudi 1 milion pa da im se da.

Prijedlog da se Vrbanji dodjeli milion dinara za elektrifikaciju je odbačen većinom glasova. Za prijedlog je glasalo 31 odbornik.

Predsjednik Babić Živko: "Vidjeli smo šta hoće SO. Sve smo kanalisali po Poslovniku. Sredstva mjesnih zajednica se odnose na rebalans budžeta. Ostali prijedlozi ne spadaju u rebalans.

Glasanje o rebalansu, odnosno o Odluci o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu obavljeno je odvojeno po vijećima.

Opštinsko vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu i Odluku o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. i 1968. godini

Vijeće radnih zajednica je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu i Odluku o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. i 1968. godini.

Ad. - 2.

Odbornik Krutjak Josip: "U članu 2. traži se dokumentacija za kuću pored puta II reda do 150 m udaljenosti. Znači onaj u Motikama, Ivanjskoj mora imati dokumentaciju što je pretjerano. Predlažem da se Odluka ne usvoji jer unosi konfuziju. Lokalni list bi trebao da informiše javnost o ovome.

Načelnik Sekretarijata za upravno pravne poslove Itrić Alija: "Putevi o kojima govori drug Krutjak su putevi IV reda.

Odbornik Zenić Dobrivoje predlaže da se Odluka odbaci. U Stratinskoj čovjek mora tražiti dozvolu. Pretjerali smo. Trebalo bi modificirati za puteve III reda, za nenaseljena mjesta.

Šef ostsjeka za komunalne poslove Valentić Zdravko: "Ove odredbe za puteve III reda i željezničke pruge su preuzete iz republičkog Zakona za puteve.

Odbornik Senić Ranko: "Predlažem da gradnja garaža bude planska. Recimo na Haništu stanari nisu bili upoznati sa gradnjom garaža. Čovjek otseli pa garažu izdaje, ili ne stanuje tu a ima garažu.

Predsjednik Babić Živko: "U januaru SO će raspravljati o garažama i o zaštitnom pojasu oko Celuloze.

Odbornik Djubo Refik: "Imam primjedbe na čl. 31. koji govori o rušenju objekata.

Odbornik Muhurdarević Ekrem: "Imam primjedbu na čl. 12. Zavod za urbanizam u roku od 15 dana daje odobrenje za farbanje fasade

Šef Otsjeka za stambeno komunalne poslove Valentić Zdravko ističe da postoji hitan postupak za bojadisanje.

Odbornik Fail Ivica: "Imali smo odluku, pa opet izmjene i dopune. Slušam samo izmjene i dopune. Stalno novo. Sad uvodimo privrednu organizaciju koja pravi planove. Predlaže da se skine s dnevnog reda.

Predsjednik Babić Živko: "Kritika na izmjene je u redu. Ove predložene izmjene nisu značajne jer se mijenjaju suštinu. Jednom smo je skidali pa uputno je da prodiskutujemo da je ne skidamo. Glasaćemo o skidanju s dnevnog reda.

Odbornik Popović Milorad: "Tražim pretres o glasanju da znam posljedice skidanja s dnevnog reda.

Odbornik Plavčić Milorad: Izgleda mi da se dosadašnja procedura još komplikovala. Komplikuje se sa dokumentacijom. Popravke krova, fasade treba uprostiti. Centralno grijanje nije vanjska instalacija. Električno preduzeće ne može ni žicu staviti bez građevinske dozvole. Organizovan je monopol u davanju dozvola. Sad je situacija teža i gora od dosadašnje. Trebalo bi prikupiti mišljenje stručnjaka i stručnih preduzeća i mjesnih zajednica.

Odbornik Zeba Vlado nije za skidanje Odluke s dnevnog reda. Smatra da za selo nema bojaznosti jer imamo lo projekata za kuće, a koštaju 1.000 din, što je simbolično. Treba napraviti jednom preokret na selu.

Odbornik Zenić Dobrivoje: "Na selu su većinom slabe mogućnosti za gradnju kuće su dotrajale. Kamo sreće da dokumentacija košta 1.000 dinara.

Odbornik Buzadžić Rajko: "Odluka je dobra, sve je u okviru zakona. Vremenom će i ona zastariti.

Odbornik Markić Anto predlaže da se stave primjedbe i da se glasa. Ja seljaka nagovaram da ide na put radi svjetla. Protiv sam uvjeta za kuće uz put III reda. Nisam za to da jedno preduzeće projektuje i da ucjenjuje. Dozvolimo ovlaštenim licima da projektuju nek rade jeftinije biće konkurencija.

Odbornik Djubo Refik navodi da je u čl. 14. i 15. odredjen rok od 30 dana i da ne bi trebalo nabrajati dokumenta, jer ista kancelarija daje građevinsku dozvolu. 3 dokumenta po 30 dana je 90 dana. Služba bi trebala sve da uradi za 30 dana.

Odbornik Vranješ Teodor za čl. 14. traženje građevinske dozvole, potrebno je objašnjenje.

Odbornik Anušić Joso: "Nepotrebne su diskusije jer putovi već obilještavaju Upravu za puteve, o gradnji kuća pored puta. To traži zakon. Ja sam za odluku. Mi smo zemlja turizma. Svi idu na put, a prave prozore 40 x 40. Ko neće da gradi kako treba nek ide dalje od puta.

Odbornik Šeksan Slavko: "Sve je komplikovano. Gradjanin čeka 6 mjeseci dok počne graditi. Trebalo bi da stranka podnese molbu, pravo vlasništva i projekat, a ostalo da kompletiraju službe. Naplatila bi se zbirna taksa. Uprostimo stvar, i ne maltretirajmo gradjane.

Odbornik Višekruna Vaso: "U članu 26. traži se puno dokumenata. Za fasadu treba gradjevinska dozvola, to ne stimuliše gradjane, jer gube vrijeme i novac. Čl. 36. stav 2. uvijek mora biti nadzorni organ, ne bi trebalo da je tako kad ima tehnički prijem zgrade.

Odbornik Cerić Osman: "Kada se bude vršila rekonstrukcija puteva, rušiće se mnoge kuće. Svako ne bi trebalo da projektuje. Ko projektuje nek se registruje i plaća porez, inače će biti nelegalna konkurencija. Inspekcija treba da rade na primjeni odluke.

Odbornik Tatić Stanko: "Podržavam prijedlog Markića za prigradska naselja.

Odbornik Lolić Vladimir: "Treba voditi računa o ekonomskoj moći gradjana. Za ove se sela trebaju olakšice.

Republički poslanik Popović Milorad: "Bolje da donesemo Odluku nego da je ne donesemo. Posmatramo uzroke i posljedice koji mogu nastati ako ne regulišemo ovu materiju. Za sve gradnje treba da se unaprijed podnesu zahtjevi.

Odbornik Stanković Dušan: "Mi smo Odluku skinuli ranije, ova je bolja. Skinuto je da prodje kroz Savjete mjesnih zajednica. Predložio je u čl. 51 dodatne tačke 15 - 19 da se bolje formulišu kaznene odredbe.

Republički poslanik Mešinović Tasim: "Mi trebamo odlukom ovakve vrste da sprečimo nered. Nismo konsultovani po ovome. ~~Ni~~ smo dali članove u komisiju. Može li se čl. 26. pojasniti? Investiciono održavanje stvara nam teškoćem Mi nemamo organa koji daje mišljenje o fasadi. Zavod za urbanizam se poistovjećuje sa upravom, stalno se provlači. Garaže se ne mogu praviti bez dozvole Stambenog preduzeća. Nisam se sa svim upoznao s ovom materijom.

Predsjednik Babić Živko konstatuje da su uglavnom sve diskusije svode na pojednostavljenje procedure pribavljanja dokumenata i ubrzanja rada, traže se olakšice za kuće pored puteva III reda, i proširenje kamenih odredaba. Ako skidamo da vidimo zašto?

VALENTIĆ ZDRAVKO

Šef Odsjeka za komunalno stambene poslove: "Ova Odluka se odnosi samo na gradjane i gradjansko pravna lica, a ne na preduzeća i radne organizacije. U pojasu oko puteva nije zabranjeno graditi, već se traži odobrenje za gradnju. Kod puteva III reda smanjeno je na 100 m. Mi smo imali u vidu uprošćenje i ubrzanje postupka. Sanitarna saglasnost nije evidencija po ZUP-u i mora se izići na teren.



Mi imamo želju da uprostimo sve. U Banjaluci ima 4 do 5 ovlaštenih organizacija i sve mogu projektovati.

U čl. 6. predviđa se rad na osnovu skice to je pojednostavljenje. Hitnost je prioritarna stvar. Odobrenje za gradnju je i danas hitno, međutim, čeka se u grunтовnici i sanitarna saglasnost. Sve što usporava rad. Kaznene odredbe se mogu proširiti, sve da ide na red i disciplinu. Društveni interes traži pooštrenje kontrole i nadzorni organ. Kuće se grade, a nema evidencije. Mora se tražiti red i sigurnost pa ovo nije poskupljenje. Ova odluka nema veze sa Urbanističkim planom. Čl. 26. je pooštrenje: fasade se uništavaju nestručnim radom (na vilama su skrasani ornamenti) traži se samo zahtjev.

Predsjednik Babić Živko: "Mislim da su date zadovoljavajuća obrazloženja, pa bi se mogle izmjene i dopune napraviti na sjednici. Odluka donosi pojednostavljenje i ubrzanje postupka.

Odbornik Flavčić Milorad: "Nisam znao da se Odluka ne odnosi na društveni sektor. Čl. 6. za šupe, svinjce nije to što se traži nije skica već projekat. Čl. 16 skica je vezana u proceduri projekta. Čl. 45. je posebno komplikovan i predlaže da se mijenja.

Direktor Urbanističkog zavoda Radovanović Drago: "Mora postojati dokumenat o kvalitetu objekta. Skice su mnogo jeftinije od projekta. Ograde pucaju zbog loše izvedbe. Na fasadi mora biti svjetla plastika i tamna podloga.

Odbornik Rojc Vera ističe da pitanje fasade nije precizirano. Od divnih baroknih gradjevina su napravljeni sanduci. Vrijednost je barokni dio zgrada. Napravljeno je ruglo od vile "Ernestina".

Odbornik Mitrov Vojin: "Odluka se može usvojiti, vijediti šta je sa primjedbama. Odluka zahtjeva red i bezbjednost. Zavod za urbanizam se ne favorizira. To su mu dužnosti i nema ništa što nije specifično. Biće je u komisiji predstavnik Stambenog preduzeća.

Predsjednik Babić Živko: "Može li za fasade, tekuće održavanje da se odrede kuće, ulice koje moraju imati odobrenje a da druge toga oslobodimo. Pojedinci bi mogli da obavljaju stručna stvari, recimo tehničar da nešto nacrti.

Odbornik Fail Ivica: "Ne povlačim prijedlog za skidanje s dnevnog reda. Nije baš stalo da sad donesemo odluku. Može to i za 15 dana da konsultujemo mjesne zajednice. Niko ne zna koliko će šta koštati. Idemo na zborove birča, pružimo mogućnost da se izjasne građani.

Načelnik Sekretarijata za upravno pravne poslove Litrić Alija. Prije četiri mjeseca 360 primjeraka odluke je dostavljeno mjesnim zajednicama, radnim organizacijama sa rokom za odgovor 1 mjesec. Dobili smo samo 2,3 odgovora. Ponovna javna diskusija neće ništa pružiti.

Zatim se glasalo da li će se Odluka skinuti s dnevnog reda. Ovaj prijedlog je odbačen većinom glasova i lo za.

Odbornik Popović Milorad: "Predlažem da razjasni<sup>u</sup> i definiše termin tekućeg održavanja.

Predsjednik Babić Živko. Predlažem grupu odbornika da nadju nove formulacije po prijedlozima koji su dati tokom diskusije. Predložio je Plavčić Milorada, Višekrunj Vasu, Cerić Osmana, Stanković Duška, Radovanović Dragu, Valentić Zdravka i Litrić Aliju. Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen. Nakon rada grupe sačinjena je nova formulačija ~~nekih~~ dijelova odluke.

Plavčić Milorad je ispred gore imenovane grupe pročitao nadopune i nove formulacije.

Na novopredloženim dopunama Odluka je jednoglasno prihvaćena.

### Ad. 3.

Prijedlog Odluke o dijelu sredstava koji se izdvajaju iz fonda zajedničke potrošnje za pokrivanje razlike u stanarini u 1968. godini. Izvjestilac je Valentić Zdravko, šef ostsjeka za komunalno stambene poslove. Svake godine S<sup>V</sup> donosi ovu Odluku po kojoj radne organizacije, državni organi i druge društveno pravna lica izdvajaju sredstva za stambenu izgradnju. Stambeno preduzeće ima dosta neutrošenih sredstava, pa ove godine se neće izdvajati sredstva za pokrivanje razlika u stanarini.

Odbornik Filipović Safet: "Postoji fond od 300 miliona, a utrošioće se 260, ostaje 40 miliona. Šta će biti s tih 40 miliona?"

Šef Ostsjeka za komunalno stambene poslove Valentić Zdravko: "Sva sredstva ostaju u istu svrhu i prenose se dalje. Odluka je jednoglasno usvojena.

### Ad. 4.

Prijedlog rješenja o stavljanju van upotrebe grobalja na području grada Banja Luka. Izvjestilac je Čurčija Ranko, predsjednik Savjeta za komunalne poslove.

Diskusija u prilogu zapisnika u sjedničkom materijalu.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 5.

- a) Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja.  
b) Prijedlog odluke o saobraćaju. Izvjestilac: Šabljić Dobrivoje, odbornik, i pretsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurćija Ranko: "Diskusija u prilogu zapisnika (u sjedničkom materijalu).

Odbornik Ivanić Jovo: "Imam primjedbu na čl. 17. Zabranjeno je zaustavljanje sa obe strane ulica, uključuje li to i trotoar?"

Odbornik Šolaja Jefto pita kuda mogu da se kreću zaprege?

Odbornik Korica Djuro: "Štite se biciklisti, izbacili smo druge, nije trebalo ostaviti ni bicikliste.

Odbornik Ličina Radmila navodi da je ulica Ivica Davida najugroženija. Pita kako će se to urediti?

Odbornik Muhurdarević Ekrem pita kako će se predavnice i skladišta snabdjevati u vrijeme koje je zabranjeno?

Odbornik Plavčić Milorad pita može li se brzina kretanja kroz grad sa 50 dići na 60 km/h. Predlaže da se ispita pravo prvenstva.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Makić Vojo - zaustavljanje je stajanje do 15 minuta. Odustalo se od zamisli da biciklisti ne idu Titovom ulicom, jer je bio jak pritisak, i što nema pogodne paralelne ulice. Više ima biciklista nego motornih vozila. Ulica Ivica Davida je među najopterećenijim u Jugoslaviji, gdje se odvija mješoviti saobraćaj, a nema trotoara. Zašad nema rješenja da se neko ukloni. Predlagala se zabrana za zaprežna vozila. Zabranjeno je zaustavljanje. Povećaće se kontrola. Tricikli na nožni pogon idu sporo 5 - 6 km/h, motorni su brži. Snabdjevanje je predviđeno od 21-6 i od 10-13 h. Bili bi sretni da možemo ići na brzinu od 60 km/h radi zelenog vala. Prednost na raskrsnicama je rješena po zakonu. Za zaprege piše kuda se mogu kretati. Komunalci i SUP imaju ovlaštenje da odrede mjesta za vezanje konja.

Odbornik Filipović Safet: "Voćar" je pismeno stavio primjedbe i sve su redom odbačene. Odluka daje primat luksuznim autima, ja dajem prednost kamionima. Snabdjevanje prodavnica naveče od 21 - 6 je apsurd. Ko može noću snabdjevati, to je noćni rad. Predlaže da za skladište i prodavaonice snabdjevanje bude neograničeno.

Predsjednik Babić Živko: "Ujutro je otežana situacija. Da li se može ograničenje smanjiti to je drugo pitanje.

Predsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurćija Ranko. Nas je 60 radilo na ovome. Tricikli mogu ići drugim ulicama. Treba koristiti poprečne ulice. Svjedoci ste svakodnevnih gužvi pred prod

-avnicama i lokalima "Stjepan Sekulić", "Kozara" (zauzet trotuar) itd. Hljeb, mlijeko, ogrijev može se uvijek doturati.

Odbornik Fail Ivica ističe da nijedna odluka nije bila ova ko ođradjena. Ova je obuhvatila sve i svakome je dala zadovoljstvo. Trgovina nek planira kad treba snabdjevati. Predlaže da građani ne idu po kolovozu. 50 km/h je velika brzina.

Odbornik Višekruna Vaso. Odluka je dobra. Primjećuje da je malo vozača kažnjeno, tek svaki peti, a 4 nije. Rigoroznije treba kažnjavati, kontrolisati alkohol u krvi. Preporučuje oštrije kažnjavanje i kontrolu alkohola.

Odbornik Lučić Tomo traži da se zabrana za kamione do 3,5 tone i zaprege protegne i na ulicu Miše Stupara.

Odbornik Midžić Zlatko. Član 6. govori o kamionima od 3,5 tone, mi nemamo takvih kamiona TAM je 4,5 t i 5 t. Da li se to odnosi na teret ili na axuto? Za kamione od 10,15 t. ko plaća penale zbog neistovaranja u odredjeno vrijeme? Treba dozvoliti kamionima vanjskih registracija da istovaraju i stignu na odredjeno mjesto.

Odbornik Filipović Safet ističe da su skladišta rasuta. Svi kamioni su 5 T, što sve stvara poteškoće.

Predsjednik Babić Živko - Konkretno koliko "Voćar" ima prodavnica u zabranjenoj zoni?

Odbornik Filipović Safet - Ne može odgovoriti na pitanje.

Odbornik Muhurdarević Ekrem. Navodi da su najveći problemi skladišta. "Krajinapromet i "Metal" iz svojih skladišta snabdjevaju cijelu Bos. Krajinu. Moram se za 3 sata istovariti 5 vagona po 15 t. to je nemoguće? Kamion kafe se istovera i 5 sati..

Odbornik Flavčić Milorađ. Predlaže da se rastavi snabdjevanje od istovara.

Predsjednik Živko Babić traži da se vidi za magacine može li se naći rješenje.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Maković Vojo: "Predvidjene ulice nisu mogle izdržati pritisak tereta, npr. ulica Braće Lastrića je upropaštena. Ukoliko se da da se ulice opterete, onda se mogu skinuti neke zabrane.

Odbornik Flavčić Milorađ, navodi da je drug Vojo uzeo loš primjer Lastrićeve ulice. Prvi put su pare bacene dzava, jer je stavljen asfalt bez podloge. Cpština živi od trgovine. Od poreza na promet pravimo ulice. U Zagrebačkoj ulici nema šta propasti! Trgovini treba dozvoliti odvoz i dovoz robe, a veleprodaji napraviti prilaz. Nećemo dozvoliti da se preko glava potrošaća unosi roba.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Maković Vojo navodi da za Zagrebačku ulicu nema zabrane. Gajeva ulica je najveći problem. Prolaz je uzak. Krivina nema potreban radius, trotoar je urpošaćan. Niko ne poštuje nosivost.

Potpredsjednik Djuran Vlado - Odluka je vrlo dobra. Predlaže da se za kolonijalce dopuni nešto. Malo se i pretjerava. Nema plaćanja penala kad prevoznik čeka. Pristaje da se nadje kompromis za kolonijalce.

Predsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurčić Ranko - slaže se da se bliže Gajeva i Ive Mažara, ali da SO primi odgovornost.

Potpredsjednik Vukić Ante: "Mi ne možemo izglasati Odluku bez neke njene odredbe. Povećajmo ovo vrijeme za dva sata, od 8 do 13. Ovo nije za sva vremena.

Čl. Odbornik Joško Gazić: "Prodavnice su male ne mogu uskladištiti ni 1000 kg. brašna. Svakodnevno se mora donositi, a po noći je nezgodno. Predlažem da se dozvoli vozilima sa brašnom.

Odbornik Markić Anto: "Treba uvrstiti u Odluku vezanje konja - to se već 15 godina traži.

Potpredsjednik Vukić Ante: "Za vezanje konja ostavljena je mogućnost stručnim službama da odredi mjesto.

Odbornik Petković Bojan predlaže vrijeme od 8 - 13 snabdjevanje trgovine i od 16 - 19 za prodavnice.

Glasalo se za prijedlog da snabdjevanje bude od 8 - 13 i od 16 - 19. Ovaj prijedlog je odbačen većinom glasova i svega 13 glasova za.

Većinom glasova usvojen je prijedlog da vrijeme snabdjevanja bude od 8 - 13 i od 21 - 6 uključujući Gajevu i Ive Mažara.

Odluka o saobraćaju je usvojena većinom glasova i 3 protiv.

Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja je usvojena jednoglasno.

#### Ad. 6.

Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju u periodu 1.1. - 31.3. 1968. godine.

Izjesta-c je odbornik Djubo Refik.

Odbornik Fail Ivica: "Komisija za fizičku kulturu će vidjet hoće li se finansirati i kako će se finansirati "Borac", a ovako se otvaraju vrata za 1968. godinu. Predlaže da se čl. 8. izbaci iz Odluke.

Predsjednik Babić Živko - Postoji zakonski automatizam svako ima pravo na 1/4 za dogođine da mu se udovolji po zahtjevu. U slučaju "Borac" djeli se 24 sa 4, a ne 32:4.

Odbornik Seksan Slavko - Rekli smo ranije da 10 miliona nije redovno, već vanredno.

Načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet - Ovo je akontacija a poslije ćemo konačno odlučiti. Sad o ovome ne treba diskutovati.

Odluka je usvojena većinom glasova i 1 protiv.

Ad. 7.

Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti na privremene finansijske planove fonda opštine Banja Luka.

Izjavitelac odbornik Djubo Refik.  
Ovaj zaključak je usvojen jednoglasno.

Ad. 8.

Prijedlog rješenja o korištenju sredstava rezervnog fonda opštine Banja Luka. Izjavitelac je odbornik Djubo Refik. Rješenje je usvojeno jednoglasno.

Ad. 9.

Prijedlog rješenja o zaduženju Opštine Banja Luka.  
Izjavitelac je odbornik Djubo Refik.  
Rješenje je usvojeno jednoglasno.

Ad. 10.

Prijedlog rješenja o imenovanju predstavnika Skupštine opštine Banja Luka u organe upravljanja određenih radnih organizacija.  
Izjavitelac je Džinkić Milutin, šef Otsjeka za kadrovske poslove.

Predsjednik Babić Živko: "Imenujemo službenike SO što nije poarešno ali možda bi bilo korisno da imenujemo i odbornike ili nekog drugog.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 11.

Izvještaj delegacije Opštine Banja Luka o posjeti švedskom gradu Vesteros.

Izvještaj je podnio predsjednik Babić Živko ( u prilogu zapisnika).

Izvještaj je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 12.

Prijedlog rješenja o dopuni rješenja o imenovanju članova konkursnih komisija za raspisivanje i sprovođenje konkursa za imenovanje direktora određenih radnih organizacija. Izvjestilac je Džinkić Milutin, šef Otsjeka za kadrovske poslove.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 13.

Prijedlog rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko-pravnih poslova.

Izvjestilac je Hasanbašić Nijaz, šef Uprave za imovinsko-pravne poslove.

a) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Franje Kluza, radi izgradnje stambene zgrade. Ovaj zaključak je usvojen jednoglasno.

b) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici braće Podgornika radi izgradnje hladnjače.

Odbornik Fail Ivica pita gdje, na kom mjestu treba da bude hladnjača?

Hasanbašić Nijaz, šef Uprave za imovinsko-pravne poslove - Kaže da nema zapreke za gradjenje.

Odbornik Filipović Safet: "Mene je ovo frapiralo. To je važno pitanje za grad a niko ne zna ništa o tome. Pošto je ovo stvar od interesa za grad, predlažem da se skine s dnevnog reda i da se drugi put da obrazloženje.

Ovaj zaključak je jednoglasno skinut s dnevnog reda.

c) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Gundulića, radi izgradnje stambene zgrade. Zaključak je usvojen jednoglasno.

d) Nacrt zaključka o davanju na korišćenje građevinskog zemljišta neizgrađenog u društvenoj svojini GP "Krajina" Banja Luka u k.o. Banja Luka. Zaključak je jednoglasno usvojen.

f) Nacrt zaključka o dozvoli prodaje poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini u k.o. Madjir, Jajčević Vlatku iz sela Madjir.

Zaključak je usvojen jednoglasno.

g) Nacrt rješenja o izmjeni rješenja NOO Banja Luka, br. PK1212/1 od 30.5.1960. godine o dodjeli nacionalizovanog građevinskog zemljišta Kobašlić rođj. Muhsinović Safeti i Kobašlić Selima Rizaku iz Banja Luke. Rješenje je jednoglasno usvojenol

h) Nacrt zaključka o administrativnom prenosu zemljišta u društvenoj svojini sa ŠPP "Banja Luka" na Stambenu zadrugu Banja Luka. Zaključak je jednoglasno usvojen.

i) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka br. 108/53 od 24.1.1954. godine. Zaključak je jednoglasno usvojen.

j) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja Sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond B. Luka br. 107/53 od 24. 1. 1954. godine. Zaključak je jednoglasno usvojen.

k) Prijedlog zaključka o dozvoli prodaje stambene zgrade u društvenoj svojini u Ulici Rudarskoj broj 57 Halimić Danijalu.

Šef Uprave za imovinsko-pravne poslove Hasanbašić Nijaz:  
"Zgrada se prodaje za 840.000 dinara.

Odbornik Čuljat Miroslav - Pita može li to Halimić platiti? Predlaže da SO plati kuću.

Odbornik Midžić Zlatko - Pita slaže li se Danijel s tom cijenom?

Predsjednik Babić Živko - Svi ga znamo to je dobar drug, učesnik NOB-e, slab, bolestan i naknadno bi možda moglo da se isplati iz budžeta.

Odbornik Djubo Refik, I kad SO plaća zgradu mora da isplati istu vrijednost.

Šef Uprave za imovinsko-pravne poslove Hasanbašić Nijaz - Ako je cijena manja ispod 25% od cijene, javni pravobranilac ne može dati saglasnost na prodaju.

Odbornik Filipović Safet - Pita gdje idu ta sredstva, koja se plaćaju?



Šef Uprave za imovinsko pravne poslove Hasanbašić Nijaz - Sredstva služe za iste svrhe i idu u fond. Može se izvršiti uvid u stanje fonda.

Zaključak o prodaji zgrade jednoglasno je usvojen.

Jednoglasno je usvojen zaključak o isplati cigene u iznosu od 840.000 din. za kuću u Rudarskoj ulici br. 57 na teret budžeta SO-e.

Na kraju sjednice, predsjedavajući Babić Živko čestitao je svim odbornicima Novu 1968. godinu i zaželio da ubuduće daju još veći doprinos uspješnom radu SO-e.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjedavajući je zaključio sjednicu u 15.00 sati.

ZAPISNIČAR,

Alagić Ibro

*Alagić Ibro*

PREDSJEDAVAJUĆI

*Živko*  
Babić Živko

## Z A P I S N I K

sa trinaeste zajedničke sjednice Skupštine opštine Banja Luka; pete sjednice Opštinskog vijeća i četvrte sjednice Vijeća radnih zajednica održanih 25.12.1967. godine.

Sjednica je počela sa radom u 8,00 sati u Vijećnici Doma kulture.

Pretsjedava i rukovodi sjednicom predsjednik Skupštine opštine Babić Živko.

Zapisnik vodi radnik Skupštine opštine Alegić Ibro.

Sjednici prisustvuje po vijećima:

Opštinsko vijeće: prisutno 41 odbornik, odsutno 8 odbornika.

Nisu najavili izostanak: Kašljević Mirko, Pavičar Lazo, Pišteljić Dr. Dušan, Radman Pejo, Verem Ahmet, Vranješ Stojko, Vučić Vera i Salamić Ljubiša.

Vijeće radnih zajednica: prisutno 35, odbornika, odsutno 15 odbornika.

Nisu najavili odsustvo: Antić Mirko, Grbić Milan, Jajčević Ivica, Jankijević Viktor, Janković Dr. Vojislav, Mandić Vukasin, Pirolić Meho, Puljić Drago, Ruždić Teofik, i Živković Jovan.

Najaviši su odsustvo: Balić Azra, Ibrahimbegović Ćamil, Kovačević Rade, Medojević Marko i Osmančević Sabahudin.

Zajedničkoj sjednici prisustvuje 76 odbornika, odsutno 23 odbornika.

Predsjedavajući je konstatovao da postoji kvalifikacioni kvorum za rad, te se prešlo na rad.

Na prijedlog predsjedavajućeg skinute su sa predloženog dnevnog reda tačka 2. Razmatranje Informacije o sadašnjem stanju i mogućnostima razvoja poljoprivredne proizvodnje na području opštine Banja Luka i tačka 7. Prijedlog odluke o ukidanju Opštinskog zdravstvenog investicionog fonda. Kao naknadni dnevni red predloženi su rješenja i zaključci, iz imovinsko pravne oblasti. Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen:

### D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga rebalansa budžeta Opštine Banja Luka za 1967. godinu.

2. Prijedlog Odluke o izgradnji objekata građana i građansko pravnih lica.

3. Prijedlog Odluke o dijelu sredstava koji se izdvajaju iz Fonda zajedničke potrošnje za pokrivanje razlike u stanarini u 1968. godini.

4. Prijedlog Rješenja o stavljanju van upotrebe groblja na području grada Banja Luka.

5. a) Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja,  
b) Prijedlog Odluke o saobraćaju.

6. Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju <sup>u</sup> periodu od 1.1. do 31.3.1968. godine.

7. Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti na privremene finansijske planove fondova opštine Banja Luka.

8. Prijedlog rješenja o korištenju sredstava rezervnog fonda opštine Banja Luka.

9. Prijedlog rješenja o zaduženju opštine Banja Luka.

10. Prijedlog rješenja o imenovanju predstavnika Skupštine opštine Banja Luka u organe upravljanja odredjenih radnih organizacija.

11. Izvještaj delegacije opštine Banja Luka o posjeti švedskom gradu Vesteros.

12. Prijedlog rješenja o dopuni rješenja o imenovanju članova konkursnih komisija za raspisivanje i sprovođenje konkursa za imenovanje direktora odredjenih radnih organizacija.

13. Prijedlog rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko pravnih poslova:

a) Prijedlog rješenja o dodjeli nacionalizovanog građevinskog neizgradjenog zemljišta Stambenom preduzeću u Ulici Franje Kluza, radi izgradnje stambene zgrade;

b) Prijedlog zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici braće Podgornika radi izgradnje hladnjače;

c) Predlog zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Gundulića, radi izgradnje stambene zgrade;

d) Nacrt rješenja o davanju na korištenje nepokretnosti u društvenoj svojini bez naknade u KO Banja Luka Fabrici celuloze i viskoze Banja Luka;

e) Nacrt zaključka o davanju na korištenje građevinskog neizgradjenog zemljišta u društvenoj svojini GP "Krajina" Banja Luka u KO Banja Luka;

f) Nacrt zaključka o dozvoli prodaje poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini u KO Madjir, Jajčević Vlatku iz sela Madjir;

g) Nacrt rješenja o izmjeni rješenja NOO Banja Luka, broj: PK-1212/1 od 30.5.1960. godine o dodjeli nacionalizovanog građevinskog zemljišta Kobašlić rođj. Muhsinović Safeti i Kobašlić (Selima) Rizaku iz Banja Luke;

h) Zaključka o administrativnom prenosu zemljišta u društvenoj svojini sa ŠEP Banja Luka na stambenu zadrugu Banja Luka;

i) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka, br. 108/53 od 24. 1. 1954. godine;

j) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka br. 107/53 od 24.1.1954. godine.

k) Prijedlog zaključka o dozvoli prodaje stambene zgrade u društvenoj svojini u ulici Rudarska br. 57 Halimić Danijalu.

Nije bilo primjedbi na zapisnik sa prošle sjednice.

#### Ad. 1.

Razmatranje prijedloga rebalansa budžeta opštine Banja Luka za 1967. godinu - Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu - Prijedlog Odluke o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. godini i 1968. godini.

Izvjestioci su načelnik Sekretarijata Skupštine Kuzmanović Rajko i načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet.

Načelnik Sekretarijata Skupštine Kuzmanović Rajko upoznao je odbornike sa rezultatima zborova birača. Služba je primila 61 zapisnik sa zborova birača. Od 98 održano je 61 zbor birača, a 22 nisu uspjela dok za 16 nisu dobijeni podatci blagovremeno. Mogu da primjetim da je dostavljeno zborova održano i postoji kvalifikovana većina. Vrijedno je primjetiti da nema bitnih izmjena. Svega 8 zborova birača je tražilo izmjene i većinom se traže investicije za elektrifikaciju. (Gornja Vrbanja, Česma, Gornji Šargovac) ili za vodu - (Gornja Ivanjska, Karalići). "Borik" je tražio asfaltiranje ulica. 3 zbora su tražila da se od "Borca" skine jedan dio, odnosno da se vidi da li je opravdano "Borcu" dati novac.

Predsjednik, Babić Živko: "Koordinaciono tijelo je razmotrilo primjedbe zborova birača i zaključilo da se da isti prijedlog rebalansa. Neke primjedbe su objektivno neizvodljive, tehnički se ne mogu izvesti. Ovo o "Borcu" mi smo prodiskutovali, dali smo tih 6 miliona. Vidimo da nema mnogo primjedbi zborova. Neke se stvari

i ne mogu izmijeniti. Sve ćemo to raspraviti u diskusiji o budžetu. Jedan broj zborova birača nije uspio. Vidjećemo zašto? Bilo je i propusta. Za sve zborove nemamo podataka.

Odbornik Ivanić Jovo ističe da je zbor birača Rosulje I imao primjedbu na stavku 53, Radio stanica, jer nema obrazloženja za 11 miliona.

Načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet: "To je samo zahtjev na 11 miliona.

Odbornik Koprivica Boško: "Mi smo u Vrbanji izvršili radove na elektrifikaciji, uradili smo na veresiju da imamo struju za Novu godinu. Treba nam još 1 milion dinara. Mjesna zajednica je dala milion, a građani ostalo. Ako se može naći mogućnost da dobijemo taj milion dinara i struju za Novu godinu.

Predsjednik Babić Živko: "Ovdje piše da Radio-stanici nije udovoljeno po zahtjevu. Za struju će reći stručne službe.

Načelnik Sekretarijata za upravno-pravne poslove Alija Lirić: "Program za elektrifikaciju sela iz fonda na oslobođenu kamatu na poslovni fond treba da izradi Električno preduzeće. Jedan program je vraćen. Novi treba da bude gotov u januaru.

Odbornik Koprivica Boško: "Mi imamo za elektrifikaciju dug od 1 milion.

Odbornik Višekruna Vaso: "Pametno ste vi iz Vrbanje to uradili. Zadužili se da prisilite SO da vam tako riješi problem. Tako ćemo i mi u Boriku raditi u buduće.

Odbornik Plavčić Milorad, kaže da su i oni mogli reći: "Izradili smo plan od 20 miliona, imamo 4 zadužićemo se. Ne valja da se elektrifikacija radi bez para.

Odbornik Šolaja Jefto: "Mi imamo da elektrificiramo Pavlovec. Kod preduzeća ima mnogo zahtjeva. Ne može se raditi na teret SO.

Odbornik Filipović Safet: "Drugovi iz Vrbanje nisu dobro prostupili. Ko ih je ovlastio da se troši i zadužuju? Treba pozdraviti elan za elektrifikaciju, ali zamjeriti im zaduživanje.

Odbornik Midžić Zlatko ističe da postavke treba da su jasne. Treba da osudjujemo sve ono što nije u skladu s našim postavkama.

Odbornik Merkić Anto. Predlaže da se prekine diskusija o "Borcu" i Vrbanji i da se glasa.

Odbornik Bilić Ilija: "Trebalo da vidimo o čemu se radi i ne slažem se da se jednim aršinom mjere stvari. 2 zaseoka Vrbanje i Česma uložili su po predračunu 8 miliona, nastupilo je postupljenje fali milion. Izuzmimo ovaj slučaj. Izgradjeno je 23 km. niskonaponske mreže, 3 transformatora sve bez SO. Nije to malo!

Odbornik Višekruna Vaso: "Svi su se zadužili unaprijed, i stavili nas pred svršen čin. "Borac" se zadužio unaprijed.

Predsjednik Babić Živko: "Šta smo napravili svršenim činom? Stavljate sve pod sumnju, moralno i politički diskvalifikujete SO. Riječ je o računima koji stižu za bolničke troškove, javna rasvjeta je potrošila više nego samo planirali. Nećemo valjda da nam ulice budu u mraku. Sve se ovdje može brisati! Može se i bolji rebalans napraviti ali nema ovdje ničeg nepoštenog.

Odbornik Cerić Osman: "Protiv sam da se stvaraju obaveze. Jasno mi je da se rashodi i prihodi ne mogu planirati pa dolazi do rebalansa. Najbitnije je da se prema obavezama jednako odnosimo. Predložio bih da se taj milion da".

Odbornik Zec Marko predlaže da se taj milion da. Nešto se mora rizikovati i uraditi na veresiju. I država se zadužuje.

Odbornik Petković Bojan: "Obaveza je već stvorena od ranije. Predlaže da se dogodine likvidira od sredstava mjesnog samodoprinosu. Rješenje za "Borik" se čeka, i ne bi podržao diskusiju o Boriku i ja sam stanovnik Borika. Tražimo koliko možemo.

Odbornik Koprivica Boško: "U zapisniku sa zбора birača je prijedlog odakle da se skine taj milion.

Predsjednik Babić Živko: "Ako se SO odluči da dodjeli taj milion onda će službe naći rješenje.

Odbornik Plavčić Milorad: "Može li taj milion da se da kako iz mjesnog samodoprinosu?"

Odbornik Popović Milorad: "Ja sam za principe. Ovo ne spada u rebalans. Mi možemo tražiti da se Vrbanji da električno svjetlo za Novu godinu. Ovo je stavljanje pred svršen čin. Što se tiče "Borika" to je naša obaveza. Ne bi trebalo tako diskutovati.

Predsjednik Babić Živko: "Potrebna su dva glasanja, prvo da li se SO u principu slaže za to i drugo da se zna gdje da se skine taj milion.

Odbornik Anušić Joso, predlaže da se od Mjesne zajednice posudi 1 milion pa da im se da.

Prijedlog da se Vrbanji dodjeli milion dinara za elektrifikaciju je odbačen većinom glasova. Za prijedlog je glasalo 31 odbornik.

Predsjednik Babić Živko: "Vidjeli smo šta hoće SO. Sve smo kanalisali po Poslovníku. Sredstva mjesnih zajednica se odnose na rebalans budžeta. Ostali prijedlozi ne spadaju u rebalans.

Glasanje o rebalansu, odnosno o Odluci o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu obavljeno je odvojeno po vijećima.

Opštinsko vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu i Odluku o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. i 1968. godini

Vijeće radnih zajednica je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o budžetu opštine Banja Luka za 1967. godinu i Odluku o korišćenju sredstava koja potiču iz ostvarenih prihoda u budžetu u 1967. i 1968. godini.

Ad. - 2.

Odbornik Krutjaj Josip: "U članu 2. traži se dokumentacija za kuću pored puta II reda do 150 m udaljenosti. Znači onaj u Motikama, Ivanjskoj mora imati dokumentaciju što je pretjerano. Predlažem da se Odluka ne usvoji jer unosi konfuziju. Lokalni list bi trebao da informiše javnost o ovome.

Načelnik Sekretarijata za upravno pravne poslove Litrić Alija: "Putevi o kojima govori drug Krutjak su putevi IV reda.

Odbornik Zenić Dobrivoje predlaže da se Odluka odbaci. U Stratinskoj čovjek mora tražiti dozvolu. Pretjerali smo. Trebalo bi modificirati za puteve III reda, za nenaseljena mjesta.

Šef ostsjeka za komunalne poslove Valentić Zdravko: "Ove odredbe za puteve III reda i željezničke pruge su preuzete iz republičkog Zakona za puteve.

Odbornik Senić Ranko: "Predlažem da gradnja garaža bude planska. Recimo na Haništu stanari nisu bili upoznati sa gradnjom garaža. Čovjek otseli pa garažu izdaje, ili ne stanuje tu a ima garažu.

Predsjednik Babić Živko: "U januaru SO će raspravljati o garažama i o zaštitnom pojasu oko Celuloze.

Odbornik Djubo Refik: "Imam primjedbe na čl. 31. koji govori o rušenju objekata.

Odbornik Muhurdarević Ekrem: "Imam primjedbu na čl. 12. Zavod za urbanizam u roku od 15 dana daje odobrenje za farbanje fasad

Šef Otsjeka za stambeno komunalne poslove Valentić Zdravko ističe da postoji hitan postupak za bojadisanje.

Odbornik Fail Ivica: "Imali smo odluku, pa opet izmjene i dopune. Slušam samo izmjene i dopune. Stalno novo. Sad uvodimo privrednu organizaciju koja pravi planove. Predlaže da se skine s dnevnog reda.

Predsjednik Babić Živko: "Kritika na izmjene je u redu. Ove predložene izmjene nisu značajne jer ne mijenjaju suštinu. Jednom smo je skidali pa uputno je da prodiskutujemo da je ne skidamo. Glasaćemo o skidanju s dnevnog reda.

Odbornik Popović Milorad: "Tražim pretres o glasanju da znam posljedice skidanja s dnevnog reda.

Odbornik Plavčić Milorad: Izgleda mi da se dosadašnja procedura još komplikovala. Komplikuje se sa dokumentacijom. Popravke krova, fasade treba uprostiti. Centralno grijanje nije vanjska instalacija. Električno preduzeće ne možemo žicu staviti bez gradjevinске dozvole. Organizovan je monopol u davanju dozvola. Sad je situacija teža i gora od dosadašnje. Trebalo bi prikupiti mišljenje stručnjaka i stručnih preduzeća i mjesnih zajednica.

Odbornik Zeba Vlado nije za skidanje Odluke s dnevnog reda. Smatra da za selo nema bojaznosti jer imamo lo projekata za kuće, a koštaju 1.000 din, što je simbolično. Treba napraviti jednom preokret na selu.

Odbornik Zenić Dobrivoje: "Na selu su većinom slabe mogućnosti za gradnju kuće su dotrajale. Kako sreće da dokumentacija košta 1.000 dinara.

Odbornik Buzadžić Rajko: "Odluka je dobra, sve je u okviru zakona. Vremenom će i ona zastariti.

Odbornik Markić Anto predlaže da se stave primjedbe i da se glasa. Ja seljaka nagovaram da ide na put radi svjetla. Protiv sam uvjeta za kuće uz put III reda. Nisam za to da jedno preduzeće projektuje i da ucjenjuje. Dozvolimo ovlaštenim licima da projektuju nek rade jeftinije biće konkurencija.

Odbornik Djubo Refik navodi da je u čl. 14. i 15. odredjen rok od 30 dana i da ne bi trebalo nabrajati dokumenta, jer ista kancelarija daje gradjevinsku dozvolu. 3 dokumenta po 30 dana je 90 dana. Služba bi trebala sve da uradi za 30 dana.

Odbornik Vranješ Teodor za čl. 14. traženje gradjevinske dozvole, potrebno je objašnjenje.

Odbornik Anušić Joso: "Nepotrebne su diskusije jer putovi već objašnjavaju Upravu za puteve, o gradnji kuća pored puta. To traži zakon. Ja sam za odluku. Mi smo zemlja turizma. Svi idu na put, a prave prozore 40 x 40. Ko neće da gradi kako treba nek ide dalje od puta.



Odbornik Seksan Slavko: "Sve je komplikovano. Gradjanin čeka 6 mjeseci dok počne graditi. Trebalo bi da stranka podnese molbu, pravo vlasništva i projekat, a ostalo da kompletiraju službe. Neplatila bi se zbirna taksa. Uprostim stvar, i ne maltretirajmo gradjane.

Odbornik Višekruna Vaso: "U članu 26. traži se puno dokumenata. Za fasadu treba gradjevinska dozvola, to ne stimulira gradjane, jer gube vrijeme i novac. Čl. 36. stav 2. uvijek mora biti nadzorni organ, ne bi trebalo da je tako kad ima tehnički prijem zgrade.

Odbornik Cerić Osman: "Kada se bude vršila rekonstrukcija puteva, rušice se mnoge kuće. Svako ne bi trebalo da projektuje. Ko projektuje nek se registruje i plaća porez, inače će biti nelegalna konkurencija. Inspekcija treba da rade na primjeni odluke.

Odbornik Tatić Stanko: "Podržavam prijedlog Markića za prigradska naselja.

Odbornik Lolić Vladimir: "Treba voditi računa o ekonomskoj moći gradjana. Za ove sa sela trebaju olakšice.

Republički poslanik Popović Milorad: "Bolje da donesemo Odluku nego da je ne donesemo. Posmatramo uzroke i posljedice koji mogu nastati ako ne regulišemo ovu materiju. Za sve gradnje treba da se unaprijed podnesu zahtjevi.

Odbornik Stanković Dušan: "Mi smo Odluku skinuli ranije, ova je bolja. Skinuto je da prodje kroz Savjete mjesnih zajednica. Predložio je u čl. 51 dodatne tačke 15 - 19 da se bolje formulišu kaznene odredbe.

Republički poslanik Mešinović Tasim: "Mi trebamo odlukom ovakve vrste da sprečimo nered. Nismo konsultovani po ovome. Mi smo dali članove u komisiju. Može li se čl. 26. pojasniti? Investiciono održavanje stvara nam teškoćem Mi nemamo oggana koji daje mišljenje o fasadi. Zavod za urbanizam se poistovjećuje sa upravom, stalno se provlači. Garaže se ne mogu praviti bez dozvole Stambenog preduzeća. Nisam se sa svim upoznao s ovom materijom.

Predsjednik Babić Živko konstatuje da su uglavnom sve diskusije svode na pojednostavljenje procedure pribavljanja dokumenata i ubrzanja rada, traže se olakšice za kuće pored puteva III reda, i proširenje kaznenih odredaba. Ako skidamo da vidimo zašto?

Šef Odsjeka za komunalno stambene poslove: "Ova Odluka se odnosi samo na gradjane i gradjansko pravna lica, a ne na preduzeća i radne organizacije. U pojasu oko puteva nije zabranjeno graditi, već se traži odobrenje za gradnju. Kod puteva III reda smanjeno je na 100 m. Mi smo imali u vidu uprošćenje i ubrzanje postupka. Sanitarna saglasnost nije evidencija po ZUP-u i mora se izići na teren.

Mi imamo želju da uprostimo sve. U Banjaluci ima 4 do 5 ovlaštenih organizacija i sve mogu projektovati.

U čl. 6. predviđa se rad na osnovu skice to je pojednostavljenje. Hitnost je prioritarna stvar. Odobrenje za gradnju je i danas hitno, međutim, čeka se u gruntovnici i sanitarna saglasnost. Sve što usporava rad. Kaznene odredbe se mogu proširiti, sve da ide na red i disciplinu. Društveni interes traži pooštrenje kontrole i nadzorni organ. Kuće se grade, a nema evidencije. Mora se tražiti red i sigurnost pa ovo nije poskupljenje. Ova odluka nema veze sa Urbanističkim planom. Čl. 26. je pooštrenje: fasade se uništavaju nestručnim radom (na vilama su skresani ornamenti) traži se samo zahtjev.

Predsjednik Babić Živko: "Mislím da su date zadovoljavajuća obrazloženja, pa bi se mogle izmjene i dopune napraviti na sjednici. Odluka donosi pojednostavljenje i ubrzanje postupka.

Odobrník Plavčić Milorad: "Nisam znao da se Odluka ne odnosi na društveni sektor. Čl. 6. za šupe, svinjce nije to što se traži nije skica već projekat. Čl. 16 skica je vezana u proceduri projekta. Čl. 45. je posebno komplikovan i predlaže da se mijenja.

Diréktor Urbanističkog zavoda Radovanović Drago: "Mora postojati dokumenat o kvalitetu objekta. Skice su mnogo jeftinije od projekta. Ograde pucaju zbog lože izvedbe. Na fasadi mora biti svjetla plastika i tamna podloga.

Odbornik Rojc Vera ističe da pitanje fasade nije precizirano. Od divnih baroknih gradjevina su napravljeni sanduci. Vrijednost je barokni dio zgrada. Napravljen je ruglo od vile "Ernestina".

Odbornik Mitrović Vojin: "Odluka se može usvojiti, vijediti šta je sa primjedbama. Odluka zahtjeva red i bezbjednost. Zavod za urbanizam se ne favorizira. To su mu dužnosti i nema ništa što nije specifično. Bio je u komisiji pretstavnik Stambenog preduzeća.

Predsjednik Babić Živko: "Može li za fasade, tekuće održavanje da se odrede kuće, ulice koje moraju imati odobrenje a da druge toga oslobodimo. Pojedinci bi mogli da obavljaju stručne stvari, recimo tehničar da nešto nacрта.

Odbornik Fail Ivica: "Ne povlačim prijedlog za skidanje s dnevnog reda. Nije baš stalo da sad donesemo odluku. Može to i za 15 dana da konsultujemo mjesne zajednice. Niko ne zna koliko će šta koštati. Idemo na zborove birača, pružimo mogućnost da se izjasne građani.

Načelnik Sekretarijata za upravno pravne poslove Litrić Alija. Prije četiri mjeseca 360 primjeraka odluke je dostavljeno mjesnim zajednicama, radnim organizacijama sa rokom za odgovor 1 mjesec. Dobili smo samo 2,3 odgovora. Ponovna javna diskusija neće ništa pružiti.

Zatim se glasalo da li će se Odluka skinuti s dnevnog reda. Ovaj prijedlog je odbačen većinom glasova i lo za.

Odbornik Popović Milorad: "Predlažem da razjasnim i definišem termin tekućeg održavanja."

Predsjednik Babić Živko. Predlažem grupu odbornika da nadju nove formulacije po prijedlozima koji su dati tokom diskusije. Predložio je Plavčić Milorada, Višekrunj Vesu, Cerić Osmana, Stanković Duška, Radovanović Dragu, Valentić Zdravka i Litrić Aliju. Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen. Nakon rada grupe sačinjeno je nova formulašija ~~već~~ dijelova odluke.

Plavčić Milorad je ispred gore imenovane grupe pročitao nadopune i nove formulacije.

Sa novopredloženim dopunama Odluka je jednoglasno prihvaćena.

#### Ad. 3.

Prijedlog Odluke o dijelu sredstava koji se izdvajaju iz fonda zajedničke potrošnje za pokrivanje razlike u stanarini u 1968. godini. Izvjestilac je Valentić Zdravko, šef ostsjeka za komunalno stambene poslove. Svake godine SO donosi ovu Odluku po kojoj radne organizacije, državni organi i druga društveno pravna lica izdvajaju sredstva za stambenu izgradnju. Stambeno preduzeće ima dosta neutrošenih sredstava, pa ove godine se neće izdvajati sredstva za pokrivanje razlika u stanarini.

Odbornik Filipović Safet: "Postoji fond od 300 miliona, a utrošiće se 260, ostaje 40 miliona. Šta će biti s tih 40 miliona?"

Šef Ostsjeka za komunalno stambene poslove Valentić Zdravko: "Sva sredstva ostaju u istu svrhu i prenose se dalje. Odluka je jednoglasno usvojena."

#### Ad. 4.

Prijedlog rješenja o stavljanju van upotrebe grobalja na području grada Banja Luka. Izvjestilac je Čurčija Ranko, predsjednik Savjeta za komunalne poslove.

Diskusija u prilogu zapisnika u sjedničkom materijalu.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 5.

a) Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja.

b) Prijedlog Odluke o saobraćaju. Izvjestilac: Sabljčić Dobrivoje, odbornik, i pretsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurčić Ranko: "Diskusija u prilogu zapisnika (u sjedničkom materijalu).

Odbornik Ivanić Jovo: "Imam primjedbu na čl. 17. Zabranjeno je zaustavljanje sa obe strane ulica, uključuje li to i trotoar?"

Odbornik Šolaja Jefto pita kuda mogu da se kreću zaprege?"

Odbornik Korica Djuro: "Štite se biciklisti, izbacili smo druge nije trebalo ostaviti ni bicikliste.

Odbornik Ličina Radmila navodi da je ulica Ivica Davida najugroženija. Pita kako će se to urediti?"

Odbornik Muhurdarević Ekrem pita kako će se predavnice i skladišta snabdjevati u vrijeme koje je zabranjeno?"

Odbornik Plavčić Milorad pita može li se brzina kretanja kroz grad sa 50 dići na 60 km/h. Predlaže da se ispita pravo prvenstva.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Makić Vojo - zaustavljanje je stajanje do 15 minuta. Odustalo se od zamisli da biciklisti ne idu Titovom ulicom, jer je bio jak pritisak, i što nema pogodne paralelne ulice. Više ima biciklista nego motornih vozila. Ulica Ivica Davida je među najopterećenijim u Jugoslaviji, gdje se odvija mješoviti saobraćaj, a nema trotoara. Zadać nema rješenja da se neko ukloni. Predlagala se zabrana za zaprežna vozila. Zabranjeno je zaustavljanje. Povećaće se kontrola. Tricikli na nožni pogon idu sporo 5 - 6 km/h, motorni su brži. Snabdjevanje je predviđeno od 21-6 i od 10-13 h. Bili bi sretni da možemo ići na brzinu od 60 km/h radi zelenog vala. Prednost na raskrsnicama je rješena po zakonu. Za zaprege piše kuda se mogu kretati. Komunalci i SUP imaju ovlaštenje da odrede mjesta za vezanje konja.

Odbornik Filipović Safet: "Voćar" je pismeno stavio primjedbe i sve su redom odbačene. Odluka daje primat luksuznim autima, ja dajem prednost kamionima. Snabdjevanje prodavnica naveće od 21 - 6 je apsurd. Ko može noću snabdjevati, to je noćni rad. Predlaže da za skladište i prodavaonice snabdjevanje bude neograničeno.

Predsjednik Babić Živko: "Ujutro je otežana situacija. Da li se može ograničenje smanjiti to je drugo pitanje.

Predsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurčić Ranko. Nas je 60 radilo na ovome. Tricikli mogu ići drugim ulicama. Treba koristiti poprečne ulice. Svjedoci ste svakodnevnih gužvi pred proda

avnicama i lokalima "Stjepan Sekulić", "Kozara" (zauzet trotomr) itd. Hljeb, mlijeko, ogrijev može se uvijek doturati.

Odbornik Fail Ivica ističe da nijedna odluka nije bila ova-ko obrađena. Ova je obuhvatila sve i svakome je dala zadovoljstvo. Trgovina nek planira kad treba snabdjevati. Predlaže da građani ne idu po kolovozu. 50 km/h je velika brzina.

Odbornik Višekruna Vaso. Odluka je dobra. Primjećuje da je malo vozača kažnjeno, tek svaki peti, a 4 nije. Rigoroznije treba kažnjavati, kontrolisati alkohol u krvi. Preporučuje oštrije kažnjavanje i kontrolu alkohola.

Odbornik Lučić Tomo traži da se zabrana za kamione do 3,5 tone i zaprege protegne i na ulicu Miše Stupara.

Odbornik Midžić Zlatko. Član 6. govori o kamionima od 3,5 tone, mi nemamo takvih kamiona TAM je 4,5 t i 5 t. Da li se to odno-sa na teret ili na axuto? Za kamione od 10,15 t. ko plaća penale zbog neistovaranja u odredjeno vrijeme? Treba dozvoliti kamionima vanjs-kih registracija da istovaraju i stignu na odredjeno mjesto.

Odbornik Filipović Safet ističe da su skladišta rasuta. Svi kamioni su 5 t, što sve stvara poteškoće.

Predsjednik Babić Živko - Konkretno koliko "Voćar" ima prodavnica u zabranjenoj zoni?

Odbornik Filipović Safet - Ne može odgovoriti na pitanje.

Odbornik Muhurdarević Ekrem. Navodi da su najveći proble-mi skladišta. "Krajinapromet i "Metal" iz svojih skladišta snabdjevu cijelu Bos. Krajinu. Moram se za 3 sata istovariti 5 vagona po 15 t. to je nemoguće? Kamion kafe se istovara i 5 sati..

Odbornik Plavčić Milorad. Predlaže da se rastavi snabdje-vanje od istovara.

Predsjednik Živko Babić traži da se vidi za magacine može li se naći rješenje.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Makivić Vojo: "Predvidjene ulice nisu mogle izdržati pritisak tereta, npr. ulica Braće Lastrića je upropaštena. Ukoliko S<sup>0</sup> da da se ulice opterete, onda se mogu skinuti neke zabrane.

Odbornik Plavčić Milorad, navodi da je drug Vojo uzeo baš primjer Lastrićeve ulice. Prvi put su pare bačene džaba, jer je stavljen asfalt bez podloge. Opština živi od trgovine. Od poreza na promet pravimo ulice. U Zagrebačkoj ulici nema šta propasti! Tr-govini treba dozvoliti odvoz i dovoz robe, a veleprodaji napraviti prilaz. Nećemo dozvoliti da se preko glava potrošača unosi roba.

Referent za bezbjednost saobraćaja SUP-a Maković Vojo navodi da za Zagrebačku ulicu nema zabrane. Gajeva ulica je najveći problem. Prolaz je uzak. Krivina nema potreban radius, trotoar je urpošašćen. Niko ne poštuje nosivost.

Potpredsjednik Djuran Vlado - Odluka je vrlo dobra. Predlaže da se za kolonijalce dopuni nešto. Malo se i pretjerava. Nema plaćanja penala kad prevoznik čeka. Pristaje da se nađe kompromis za kolonijalce.

Predsjednik Savjeta za komunalne poslove Ćurčić Ranko - slaže se da se brijše Gajeva i Ive Mažara, ali da SO primi odgovornost.

Potpredsjednik Vukić Ante: "Mi ne možemo izglasati Odluku bez neke njene odredbe. Povećajmo ovo vrijeme za dva sata, od 8 do 13. Ovo nije za sva vremena.

Ādbornik Joško Gazić: "Rodavnice su male ne mogu uskladištiti ni 1000 kg. brašna. Svakodnevno se mora donositi, a po noći je nezgodno. Predlažem da se dozvoli vozilima sa brašnom.

Odbornik Markić Anto: "Treba uvrstiti u Odluku vezanje konja - to se već 15 godina traži.

Potpredsjednik Vukić Ante: "Za vezanje konja ostavljena je mogućnost stručnim službama da odredi mjesto.

Odbornik Petković Bojan predlaže vrijeme od 8 - 13 snabdjevanje trgovine i od 16 - 19 za prodavnice.

Glasalo se za prijedlog da snabdjevanje bude od 8 - 13 i od 16 - 19. Ovaj prijedlog je odbačen većinom glasova i svega 13 glasova za.

Većinom glasova usvojen je prijedlog da vrijeme snabdjevanja bude od 8 - 13 i od 21 - 6 uključujući Gajevu i Ive Mažara

Odluka o saobraćaju je usvojena većinom glasova i 3 protiv.

Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja je usvojena jednoglasno.

#### Ad. 6.

Prijedlog Odluke o privremenom finansiranju u periodu 1.1. - 31.3. 1968. godine.

Izjesta-c je odbornik Djubo Refik.

Odbornik Fail Ivica: "Komisija za fizičku kulturu će vidjet hoće li se finansirati i kako će se finansirati "Borac", a ova-ko se otvaraju vrata za 1968. godinu. Predlaže da se čl. 8. izbacijz odluke.

Predsjednik Babić Živko - Postoji zakonski automatizam sva-ko ima pravo na 1/4 za dogođine da mu se udovolji po zahtjevu. U slučaju "Borac" djeli se 24 sa 4, a ne 32:4.

Odbornik Seksan Slavko - Rekli smo ranije da 10 miliona ni-je redovno, već vanredno.

Načelnik Sekretarijata za finansije Eškić Ismet - Ovo je skontacija a poslije ćemo konačno odlučiti. Sad o ovome ne treba dis-kutovati.

Odluka je usvojena većinom glasova i 1 protiv.

Ad. 7.

Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti na privremene finansijske planove fonda opštine Banja Luka.

Izjavitelac odbornik Djubo Refik.

Ovaj zaključak je usvojen jednoglasno.

Ad. 8.

Prijedlog rješenja o korištenju sredstava rezervnog fonda opštine Banja Luka. Izjavitelac je odbornik Djubo Refik. Rješenje je usvojeno jednoglasno.

Ad. 9.

Prijedlog rješenja o zaduženju Opštine Banja Luka.

Izjavitelac je odbornik Djubo Refik.

Rješenje je usvojeno jednoglasno.

Ad. 10.

Prijedlog rješenja o imenovanju predstavnika Skupštine op-štine Banja Luka u organe upravljanja odredjenih radnih organizacija.

Izjavitelac je Džinkić Milutin, šef Otsjeka za kadrovske poslove.

Predsjednik Babić Živko: "Imenujemo službenike SO što nije pogrešno ali možda bi bilo korisno da imenujemo i odbornike ili nekog drugog.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 11.

Izvještaj delegacije Opštine Banja Luka o posjeti švedskom gradu Vesteros.

Izvještaj je podnio predsjednik Babić Živko ( u prilogu zapisnika).

Izvještaj je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 12.

Prijedlog rješenja o dopuni rješenja o imenovanju članova konkursnih komisija za raspisivanje i sprovođenje konkursa za imenovanje direktora određenih radnih organizacija. Izvjestilac je Džinkić Milutin, šef Otsjeka za kadrovske poslove.

Rješenje je jednoglasno usvojeno.

Ad. 13.

Prijedlog rješenja i zaključaka iz oblasti imovinsko-pravnih poslova.

Izvjestilac je Hasanbašić Nijaz, šef Uprave za imovinsko-pravne poslove.

a) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Franje Kluza, radi izgradnje stambene zgrade. Ovaj zaključak je usvojen jednoglasno.

b) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici braće Podgornika radi izgradnje hladnjače.

Odbornik Pašić Ivica pita gdje, na kom mjestu treba da bude hladnjača?

Hasanbašić Nijaz, šef Uprave za imovinsko-pravne poslove - Kažem da nema zapreke za gradjenje.

Odbornik Filipović Safet: "Mene je ovo frapiralo. To je važno pitanje za grad a niko ne zna ništa o tome. Pošto je ovo stvar od interesa za grad, predlažem da se skine s dnevnog reda i da se drugi put da obrazloženje.

Ovaj zaključak je jednoglasno skinut s dnevnog reda.

c) Prijedlog zaključka o dodjeli gradjevinskog zemljišta društvene svojine Stambenom preduzeću u Ulici Gundulića, radi izgradnje stambene zgrade. Zaključak je usvojen jednoglasno.



d) Nacrt zaključka o davanju na korišćenje građevinskog zemljišta neizgrađenog u društvenoj svojini GP "Krajina" Banja Luka u k.o. Banja Luka. Zaključak je jednoglasno usvojen.

g) Nacrt zaključka o dozvoli prodaje poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini u k.o. Madjir, Jajčević Vlatku iz sela Madjir.

Zaključak je usvojen jednoglasno.

g) Nacrt rješenja o izmjeni rješenja NOO Banja Luka, br. PK1212/1 od 30.5.1960. godine o dodjeli nacionalizovanog građevinskog zemljišta Kobašlić rođj. Muhsinović Safeti i Kobašlić Selima Rizaku iz Banja Luke. Rješenje je jednoglasno usvojeno.

h) Nacrt zaključka o administrativnom prenosu zemljišta u društvenoj svojini sa ŠPP "Banja Luka" na Stambenu zadrugu Banja Luka. Zaključak je jednoglasno usvojen.

i) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka br. 108/53 od 24.1.1954. godine. Zaključak je jednoglasno usvojen.

j) Prijedlog zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja Sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond B. Luka br. 107/53 od 24. 1. 1954. godine. Zaključak je jednoglasno usvojen.

k) Prijedlog zaključka o dozvoli prodaje stambene zgrade u društvenoj svojini u Ulici Rudarskoj broj 57 Halimić Danijalu.

Šef Uprave za imovinsko-pravne poslove Hasanbašić Nijaz: "Zgrada se prodaje za 840.000 dinara.

Odbornik Čuljat Miroslav - Pita može li to Halimić platiti? Predlaže da SO plati kuću.

Odbornik Midžić Zlatko - Pita slaže li se Danijel s tom cijenom?

Predsjednik Babić Živko - Svi ga znamo to je dobar drug, učesnik NOB-e, slab, bolestan i naknadno bi možda moglo da se isplati iz budžeta.

Odbornik Djubo Refik, I kad SO plaća zgradu mora da isplati istu vrijednost.

Šef Uprave za imovinsko-pravne poslove Hasanbašić Nijaz. Ako je cijena manja ispod 25% od cijene, javni pravobranilac ne može dati saglasnost na prodaju.

Odbornik Filipović Safet - Pita gdje idu ta sredstva, koja se plaćaju?

Šef Uprave za imovinsko pravne poslove Hasanbašić Nijaz - Sredstva služe za iste svrhe i idu u fond. Može se izvršiti uvid u stanje fonda.

Zaključak o prodaji zgrade jednoglasno je usvojen.

Jednoglasno je usvojen zaključak o isplati cigene u iznosu od 840.000 din. za kuću u Rudarskoj ulici br. 57 na teret budžeta SO-e.

Na kraju sjednice, predsjedavajući Babić Živko čestitao je svim odbornicima Novu 1968. godinu i zaželio da ubuduće daju još veći doprinos uspješnom radu SO-e.

Pošto je iscrpljen dnevni red, predsjedavajući je zaključio sjednicu u 15.00 sati.

ZAPISNIČAR,  
Alagić Ibra

*Alagić Ibra*

PREDSJEDAVAJUĆI  
*Živko*  
Babić Živko

D. N. E. T. H. I. R. E. B.

za sjednicu Skupštine opštine Banja Luka od 25.12.1967.godine

1. <sup>Ismet</sup> Razmatranje prijedloga rebalansa budžeta opštine Banja Luka za 1967.godinu,

2. <sup>ja</sup> Prijedlog Odluke o izgradnji objekata građana i građansko pravnih lica,

3. <sup>ja</sup> Prijedlog Odluke o dijelu sredstava koji se izdvajaju iz fonda zajedničke potrošnje za pokrivanje razlike u stanarini u 1968.godini,

4. <sup>W</sup> Prijedlog Rješenja o stavljanju van upotrebe grobalja na području grada Banja Luke. (~~Dimitrija~~) <sup>Curćija Ranko</sup>

5. a) Informacija o stanju bezbjednosti saobraćaja  
Izvjestilac: ~~Šećerović Jasim~~ <sup>Seljović Palmir</sup>  
b) Prijedlog Odluke o saobraćaju  
Izvjestilac: Curćija Ranko.

6. <sup>W</sup> Prijedlog Odluke o ukidanju Opštinskog zdravstvenog investicionog fonda,  
Izvjestilac: Romčević Vlado

7. <sup>Ismet</sup> Prijedlog Odluke o privremenom finansijskom planiranju u periodu 1.1. - 31.3.1968.godine,

8. <sup>Ismet</sup> Prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti na privremene finansijske planove fondova opštine Banja Luka,  
Izvjestilac: ~~Eškić Ismet~~ <sup>Duljo</sup>

9. <sup>Ismet</sup> Prijedlog Rješenja o korišćenju sredstava Rezervnog fonda opštine Banja Luka,  
Izvjestilac: ~~Eškić Ismet~~ <sup>Duljo</sup>

10. <sup>Ismet</sup> Prijedlog Rješenja o zaduženju opštine Banja Luka,  
Izvjestilac: ~~Eškić Ismet~~ <sup>Duljo</sup>

11. <sup>Ismet</sup> Prijedlog Rješenja o imenovanju predstavnika Skupštine opštine Banja Luka u organe upravljanja određenih radnih organizacija

12. <sup>Ismet</sup> Izvještaj delegacije opštine Banja Luka o posjeti švedskom gradu Vasteros.  
Izvjestilac: ~~Vukić Antel~~ <sup>Duljo</sup>

Izvjestilac: Zivko Babić

12 <sup>de</sup> 12. Prijedlog Rješenja o dopuni Rješenja o imenovanju članova konkursnih komisija za raspisivanje i sprovođenje konkursa za imenovanje direktora određenih radnih organizacija  
Izvjestilac: Džinkić Milutin.

13 <sup>de</sup> 13. Prijedlog rješenja o zaključaka iz oblasti imovinsko pravnih poslova:

a) - prijedlog Rješenja o dodjeli nacionalizovanog građevinskog neizgrađenog zemljišta Stanbenom preduzeću u ulici Franje Kluza, radi izgradnje stanbene zgrade,

<sup>neb)</sup> - Prijedlog Zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stanbenom preduzeću u ulici Braće Podgornik, radi izgradnje hladnjače,

c) - Prijedlog Zaključka o dodjeli građevinskog zemljišta društvene svojine Stanbenom preduzeću u ulici Gundulića, radi izgradnje stanbene zgrade,

d) - Nacrt Rješenja o davanju na korišćenje nepokretnosti u društvenoj svojini bez naknade u K.O. Banja Luka Fabrici celuloze i viskoze Banja Luka,

e) - Nacrt zaključka o davanju na korišćenje građevinskog neizgrađenog zemljišta u društvenoj svojini GP "Krajina" Banja Luka u K.O. Banja Luka,

f) - Nacrt Zaključka o dozvoli prodaje poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini u K.O. Madjić Jajčević Vlatku iz sela Madjir

g) - Nacrt Rješenja o izmjeni Rješenja NOO B. Luka br. PK-1212/1 od 30.5.1960. godine o dodjeli nacionalizovanog građevinskog zemljišta Kobašlić rođj. Mušinić Safeti i Kobašlić (Selima) Rizaku iz Banja Luke,

h) - Zaključak o administrativnom prenosu zemljišta u društvenoj svojini sa SPP "Banja Luka" na Stanbenu zadrugu Banja Luka

i) - Prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske komisije za poljoprivredni zemljišni fond Banja Luka br. 108/53 od 24.1.1954. godine

j) - Prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti za ukidanje pravosnažnog rješenja sreske Komisije za poljoprivredni zemljišni fond B. Luka br. 107/53 od 24.1.1954. godine,

k) - ✓ *Džinkić Milutin*